

# FORUMUL POLITIC AL TINERETULUI ȚĂRII SI-A ÎNCHEIAT LUCRĂRILE

Desfășurat timp de trei zile, în atmosfera de puternic entuziasm caracteristică tinereții, Congresul al X-lea al Uniunii Tineretului Comunist a marcat un moment important în viața organizației revoluționare a tinereții din țara noastră. Însușeștii de îndemnul mobilizatoare ale secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de cuvântarea sa, rostită la ședința festivă de deschidere — document de excepțională valoare teoretică și practică, care sintetizează cu clarviziune răspunderile și rolul tinereții în transformarea revoluționară a societății noastre — delegații au făcut o amplă trecere în revistă a realizărilor și neîmplinirilor înregistrate în activitatea desfășurată de organele și organizațiile U.T.C. în perioada care a trecut de la precedentul Congres și au examinat modalitățile practice cele mai eficiente de antrenare a tineretului în îndeplinirea mărețelor obiective stabilite de cel de-al XI-lea Congres al P.C.R., pentru sporirea contribuției tinereții generației la făurirea societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră.

Imputerniciții celor trei milioane de uteciști din țară au adoptat documentele supuse dezbaterii, hotărârea prin care Congresul al X-lea al U.T.C. aprobă raportul și activitatea Comisiei Centrale de Cenzori, au aprobat propunerile de îmbunătățire a Statutului Uniunii Tineretului Comunist și Rezoluția Congresului

lui al X-lea al Uniunii Tineretului Comunist.

În ședința de închidere a Congresului al X-lea al U.T.C. și a Conferinței a X-a a U.A.S.C.R. se aduce la cunoștința Congresului rezultatul alegerilor în prima plenară a noului Comitet Central al U.T.C. Prim-secretar al Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist a fost ales tovarășul Ion Traian Ștefănescu.

Într-o atmosferă de vibrant entuziasm, Congresul a hotărât să adreseze Comitetului Central al P.C.R., tovarășului Nicolae Ceaușescu, o scrisoare comună a Congresului U.T.C. și a Conferinței U.A.S.C.R. al cărei text este aprobat cu puternice și îndelungate ovății.

Lucrările ședinței au luat sfârșit într-o atmosferă de puternic entuziasm. Delegații și invitații ovaționează minute în șir pentru Partidul Comunist Român, pentru secretarul său general. Se scandează cu putere „Ceaușescu — P.C.R.”

Marți, Conferința a X-a a U.A.S.C.R. și-a încheiat lucrările. În prima sa plenară, Consiliul U.A.S.C.R. a ales Comitetul Executiv și Biroul Comitetului Executiv. Președinte al Consiliului U.A.S.C.R. a fost ales Ion Sasu.

Miercuri la amiază s-au încheiat lucrările celei de-a III-a Conferințe Naționale a Organizației Pionierilor. În prima sa ședință plenară, Consiliul Național al Organizației Pionierilor a ales Biroul C.N.O.P. Ca președinte al Biroului C.N.O.P. a fost ales Constantin Boștină.



# Sportul

PROLETĂRI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI — Nr. 8143

4 PAGINI — 30 BANI

Joi 6 noiembrie 1975

## DIVIZIA A LA FOTBAL - ETAPA A XIII-a

### OASPEȚII — NICI UN PUNCT!

- În toate intilnirile, două goluri diferență în favoarea gazdelor
- Scorul de 2-0 înregistrat de 7 ori! ● Perechea fruntașă, Steaua — Dinamo, se distanțează ● Dudu Georgescu a ajuns la „cota 15”
- Pauză în campionat până la 19 noiembrie

#### REZULTATE TEHNICE

Jiul	— Univ. Craiova	3—1 (1—1)
„U” Cluj-Napoca	— Rapid	2—0 (1—0)
U.T.A.	— F.C. Bihor	2—0 (1—0)
F.C.M. Reșița	— Sp. stud.	2—0 (0—0)
F. C. Argeș	— S.C. Bacău	2—0 (1—0)
Dinamo	— Poli Iași	2—0 (1—0)
F. C. Olimpia	— C.F.R.	2—0 (1—0)
Steaua	— „Poli” Tim.	4—2 (0—0)
F. C. Constanța	— A.S.A.	2—0 (0—0)

#### CLASAMENTUL

1. STEAUA	13	8	4	1	32—11	20
2. Dinamo	13	9	1	3	33—15	19
3. F.C. Argeș	13	5	5	3	14—12	15
4. A.S.A. Tg. Mureș	13	6	2	5	19—17	14
5. Politehnica Iași	13	6	2	5	21—20	14
6. F.C.M. Reșița	13	6	2	5	14—18	14
7. S.C. Bacău	12	6	1	5	13—13	13
8. F. C. Constanța	13	6	1	6	15—15	13
9. F. C. Bihor	13	5	3	5	14—15	13
10. Rapid	13	5	2	6	13—15	12
11. F. C. Olimpia	13	4	4	5	14—18	12
12. Univ. Craiova	13	4	3	6	15—13	11
13. Sp. studentesc	12	5	1	6	13—15	11
14. „Poli” Timișoara	13	4	3	6	17—26	11
15. „U” Cluj-Napoca	13	4	2	7	17—17	10
16. U. T. Arad	13	4	2	7	15—22	10
17. C.F.R. Cluj-Napoca	13	3	4	6	9—17	10
18. Jiul	13	4	2	7	14—23	10

#### ETAPA VIITOARE (19 noiembrie)

SPORTUL STUDENȚESC	— F.C. CONSTANȚA
POLITEHNICA TIMIȘOARA	— F.C. OLIMPIA
RAPID	— F.C.M. REȘIȚA
„U” CLUJ-NAPOCA	— JIUL
F. C. BIHOR	— STEAUA
S. C. BACĂU	— C.F.R. CLUJ-NAPOCA
U. T. ARAD	— DINAMO
POLITEHNICA IAȘI	— A.S.A. TG. MUREȘ
UNIV. CRAIOVA	— F.C. ARGEȘ

#### GOLGETERII

- 15 GOLURI : Dudu Georgescu (Dinamo) — 3 din 11 m.
- 8 GOLURI : Iordănescu (Steaua) — 3 din 11 m.
- 7 GOLURI : M. Sandu (Sp. studentesc), Roznai (Jiul).
- 6 GOLURI : Nemțeanu și Costea (Politehnica Iași), M. Răducanu (Steaua).

## Miine și duminică la handbal masculin DUBLA CONFRUNTARE DINTRE ECHIPELE ROMÂNIEI ȘI R. F. GERMANIA

La sfârșitul acestei săptămâni, selecționata masculină de handbal a României va evolua în două partide amicale alături de reprezentativa R. F. Germania, în localitățile Eppelheim și Saarbrücken. În vederea acestor două confruntări, așteptate cu mult interes, cunoscută fiind valoarea ambelor echipe, delegația română a părăsit Capitala marți, pe calea

aerului, printre jucătorii care au făcut deplasarea cu mașinile Penu, Gațu, Lieu și Kicsid, componenții ai Selecționatelor Jumiș în meciul disputat la 2 noiembrie în compania reprezentativei R. F. Germania (25—21), precum și Voinea, Cosma, Tudose, Orban, Stöckl, Birtalan.  
Primul meci, cel de la Eppelheim, miine de la ora 20.



Marcel Răducanu începe seria de driblinguri care va duce la înscrierea celui de-al doilea gol în meciul Steaua — Politehnica Timișoara (4—2).

### Farul — Waitemata (Noua Zeelandă) 18-15 (12-4)

## RECITAL RUGBYSTIC LA CONSTANȚA!

CONSTANȚA, 5 (prin telefon). Am aplaudat cu ani în urmă rugbyul englez, ne-a încântat cel francez, dar am fost entuziasmați joi de evoluția sportivilor neo-zeelandezi. Rugbyștii de la Antipozii au confirmat, în fața a peste 8000 de spectatori, în meciul cu campioana țării, Farul Constanța, recunoscutele lor atuuri: forța impresionantă în gramezi, spon-taneitate în jocul liniei de înaintare și o mare viteză de deplasare a treisferturilor. Waitemata, prima ambasadoare a rugbyului neo-zeelandez, a încântat prin tehnica aproape desăvârșită a tuturor componenților săi, prin tendința permanentă spre un joc spectacol.

Și, totuși, în pofida atitur atuuri, Waitemata a trebuit să se consoleze cu poziția de invinsă în fața Farului. Echipa antrenată de M. Naca a avut o zi excepțională, în care i-au reușit toate inițiativele, materializând majoritatea acțiunilor întreprinse în „22” advers. Bucos a fost de departe omul nr. 1 al echipei constănțene, autor al tuturor punctelor. Campioana noastră și-a afirmat net personalitatea în fața unui adversar recomandat de o clasă înaltă și de un palmares foarte bun. În afara lui Bucos, ca realizator, s-au impus, contribuind la reușita unui adevărat recital rugbyistic, Celea, Șt. Cristea, Motrescu, Dărăban, Ianusevici și Crăciun, Superi-

ori în gramezile ordonate, campionii noștri s-au făcut remarcabili și în jocul liniei de treisferturi, care a finalizat o spectaculoasă încercare și a ratat de puțin alte două. Farul a făcut o excelentă propagandă pentru sportul cu balon oval.

Punctele au fost înscrise de: Bucos (3 l. p., o încercare transformată, „drop”) pentru gazde, respectiv Smith (Incerc.), Richards (l. p. incerc.), Vuksich (Incerc.). Așadar : 18—15 (12—4) pentru Farul.

Arbitrul C. Udrea a condus bine următoarele echipe: FARUL : Șt. Cristea — Ianusevici, Motrescu, Costenco, Gh. Dinu — Bucos, Olteanu — Borșaru, Dărăban, A. Cristea — Celea, Mușat (Băcioiu) — Petre (Fragu), Crăciun, Ioniță; WAITEMATA : Richards — Smith, Vuksich, Oxenham, Thompson — Harris, J. Hart — I. Hart, Rastovich, Quedley — Bulog, Jeļicich I (Jeļicich II) — Allen, Moros, Dalziel.

Tiberiu STAMA

## ROMÂNIA — CEHOSLOVACIA LA GIMNASTICĂ MASCULINĂ

După ce echipa feminină a susținut, la finele săptămânii trecute, un meci internațional cu selecționata Italiei, iată că și gimnaștii noștri evoluează în cadrul unei confruntări internaționale: sîmbătă și duminică, în sala Floreasca din Capitală, selecționata masculină a României întilnește reprezentativa Cehoslovaciei într-un meci amical, de verificare a potențialului celor două formații în vederea viitoarelor confruntări internaționale. Pentru gimnaștii oaspeți, meciul constituie și examenul calificării pentru Jocu-

rile Olimpice de la Montreal. În consecință, confruntarea dintre echipele României și Cehoslovaciei cuprinde atît exerciții impuse, cît și liber alese. În ambele zile programul va începe la ora 17. Sîmbătă sint programate exercițiile impuse, iar duminică cele liber alese. Oaspeții și-au anunțat sosirea în București pentru azi. Antrenorii noștri vor alinia următoarea echipă: Dan Grecu, Nicolae Oprescu, Ștefan Gall, Ion Chelicheș, Radu Branea, Sorin Cepoi. Rezervă — Gh. Păunescu.

## REPORTAJUL NOSTRU

### „FARFURILE ZBURĂTOARE” DIN SATUL LUI ION IONICĂ

- Amatori săteni pentru un sport de orașeni ● Mistreți cu inimă de magnetofon ● Acolo unde erau scaieții de 2 metri... ● A doua naștere, după potop ● Vestiarul de lîngă fîntînă...

...Poate pentru că era o dimineață închisă și friguroasă de toamnă atunci cînd am ajuns în comuna ilfoveană Joița, speranțele noastre nu erau prea optimiste. Deși aflasem mai înainte că aceasta era localitatea noului campion de juniori la talere, Ion Ionică. În fond, prin ce s-ar putea alătura această localitate cu un foarte pronunțat caracter rural, celorlalte centre — București, Baia Mare, Timișoara — unde se practică sportul care ne-a adus nouă, românilor, la Roma, o medalie olimpică de aur? Ce se putea petrece aici, ceva ieșit din comun, atît de ieșit din comun, încît să fi putut impune unor săteni și copiilor lor un sport atît de aparte, atît de dificil, atît de pretențios?

Cu cîteva scînduri mai mult sau mai puțin înclinate, pentru a imprima viteze variate unor cutii goale de conserve, în chip de ținte mișcătoare. Cu un primar, Ioan Gheorghiu, care spune că „un primar, fie vîrstnic, fie tînăr, are timp și pentru sport!” și care nu se mîrgînește numai s-o spună. Cu un, mai tîrziu, „perfecționat” mistreț mișcător, acționat de un motor de... magnetofon. De atunci, însă, pînă la primul titlu de campion național au trebuit să se petreacă multe lucruri, să se depună multe eforturi, uneri extrem de mari. Eforturi care au făcut ca, în momentul de față, valoarea poligonului de talere de la Joița, să se ridice pînă la 5—600 000 lei, fără a se fi investit nimic, în afară de multă pasiune, de sute de mii

În timp, istoria poligonului sătesc de talere — probabil unic în lume — e scurtă. A început în primăvara anului 1972.

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)



# MAI MULTĂ STRĂDANIE PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIREA ARBITRAJELOR

Ediția 1975 a campionatelor naționale individuale de box poate fi considerată printre cele mai reușite. Cînd facem această afirmație nu avem în vedere doar simpla desfășurare a partidelor, dintre care multe au avut o bună valoare tehnică, un înalt grad de dramatism, ci și la modul cum au înțeles arbitrii-judecători să se achite de importanța sarcinii ce le-a revenit pe ringul turneului final sau în jurul său, la mesele de punctaj.

Inițial, colegii central al arbitrilor a anunțat că nu vor oficia docit purtătorii ecusoanelor internaționale A.I.B.A. sau A.E.B.A., dar numărul acestora fiind insuficient, s-a mai apelat la cițiva dintre cei mai competenți arbitri din diferite orașe, care, în general, s-au achitat bine de sarcinile avute.

Din totalul de 167 de meciuri, 108 s-au încheiat cu victoria la puncte (67 de decizii fiind luate în proporție de 5-0, 21 cu 4-1 și 20 cu 3-2), iar 59 s-au terminat înainte de limită (6 prin neprezentare, 5 prin k.o. — 2 în prima repriză și 3 în cea de a doua —, 4 prin descalificare și 44 prin abandon, dintre care 13 în primul rund, 15 în al doilea și 11 în ultimul).

Spre deosebire de alte ediții ale campionatelor naționale,

## RĂSPUNDEREA SPORTIVILOR DIN LOTUL REPRESENTATIV

### Măsuri disciplinare ale fедераției de popice

Obiectivul principal în activitatea de performanță la popice este la ora actuală pregătirea reprezentativilor naționali în vederea participării la C.M. 1976 (15-22 mai, la Viena). În ultima sa sesiune, Biroul Federației române de popice a analizat stadiul pregătirii și a apreciat că majoritatea sportivilor selecționați în loturi au o evoluție multumitoare, în special, fetele (care, recent, au întrecut într-o partidă amicală puternică reprezentativii a Ungariei, campioană mondială). În cazul lotului masculin, alcătuit pe osatura formației care în 1974 a cucerit titlul mondial, se impune instaurarea unei discipline mai ferme. Evoluția lotului în actuala etapă a pregătirii este sub așteptări datorită și faptului că unii dintre componenții au o atitudine indisciplinată. În fruntea acestora se situează Iuliu Bice (Constructorul Galați), care, pe lângă faptul că n-a dat randamentul dorit, s-a făcut vinovat de o serie de abateri incompatibile cu calitatea unui sportiv de lot reprezentativ (printre altele, el a refuzat să joace în selecționata B la un meci amical și ducе o vială nesportivă). Biroul federal i-a atras atenția în repetate rânduri sportivului Bice, dar acesta a continuat să aibă o comportare necorespunzătoare. În consecință, Biroul F.R.P. l-a sancționat pe Iuliu Bice cu excluderea din lot și a propus Biroului Executiv al C.N.E.F.S. să-i retragă titlul de maestru emerit al sportului, distincție ce l-a fost acordată în urmă cu un an. Această propunere a conducerii F.R.P. a fost aprobată.

## „FARFURIILE ZBURĂTOARE” DIN SATUL LUI ION IONICĂ

(Urmare din pag. 1)

de ore de muncă patriotică, de înțelegere din partea C.J.E.F.S. Ilfov și a Federației române de tir.

★  
Pastune, muncă, înțelegere. Plus o imensă cantitate de îndrăjire. „Sint unii care pornesc la o treabă, dar după aceea se opresc. Noi am mers, chiar dacă unorii a fost greu, deosebit de greu, mai departe”. Dată de antrenorul lor, Anatolie Sălceanu, aceasta pare să fie definiția a tot ceea ce amatori de tir din Joița au făcut pînă în prezent. „La început nu ne gîndeam la poligon. Ne întrebam doar dacă vom găsi în comună amatori pentru un sport de orașeni. Așa că am adus cinci arme cu aer comprimat și, nesperat de repede, puștii s-au prins în mrejele artei de a nimeri la țintă”. Au urmat apoi zilele acelea lungi de muncă în care, la marginea satului, acolo unde era doar o groapă cu scații imenși, de cite doi

decizii în contradicție flagrantă cu realitatea din ring au fost puține, contestațiile vizînd în special pe cele acordate cu 3-2. Printre acestea se numără rezultatele meciurilor I. Guță — J. Vancea, Șt. Duminiică — I. Lungu, Șt. Duminiică — Nicu Popa, Fl. Livadaru — Gh. Vlad și Al. Turei — T. Ghinea în care primii au fost declarați cîștigători, deși cei care se dovediseră mai buni în ring au fost tocmii oponenții. Ceea ce a surprins foarte mult a fost faptul că printre cei ce au acordat decizii neconforme cu realitatea din ring s-au numărat chiar unii dintre purtătorii ecusoanelor internaționale cum sint Ion Boamfă, Petru Mihelci, Ali Rișat, Victor Șchiopu, aflați în mai multe rânduri în greșeală. Au fost, este adevărat, alte verdicte acordate cu 3-2

în întîlnirile C. Ștefanovici — Gh. Ilie sau C. Cuțov — P. Dobrescu, dar judecătorilor respectivi nu li se poate imputa nimic, deoarece partidele au fost extrem de echilibrate și trebuînd să se decidă un cîștigător, oricare ar fi fost acesta, decizia rămînea aproape de realitate.

Multe comentarii a suscitât meciul Cuțov — Dobrescu, pe marginea arbitrajului prestat de Virgil Cazacu. Întîlnirea a fost atît de dramatică, de electrizantă și interesantă, încît considerăm că orice intervenție în plus a arbitrilor din ring ar fi dus la ratarea spectacolului sportiv oferit de cei doi excelenți boxeri și ar fi privat asistența de o confruntare ce poate rivaliza cu cele mai renumite meciuri.

Paul IOVAN

## SCRIMĂ TINERETUL CONFIRMĂ!

Înainte de orice, divizia B de scrimă încheiată recent (desfășurată după o formulă nouă) atrage atenția prin tîneretea participanților. Practic, mai bine de jumătate dintre cele 24 de formații, pe ansamblul probelor, dispun în proporție de 85 la sută de sportivi sub 21 de ani.

Relevînd acest fapt caracteristic competiției, ținem să precizăm totodată că tîneretea a fost dublată și de o bună valoare. Toate recent promovatele în prima divizie (pentru a folosi exemplul cel mai tipic) dispun de elemente bine cotate în această disciplină (Angelescu, Frunză, Pantelimonescu, Moldovan, Ștefan) componenți ai loturilor reprezentative de seniori sau tîneret, precum și de sportivi care au mai activat în eșalonul nr. 1 al țării (Vînerăanu, Henter, Deese, I. Petrică etc.) și, evident, de alții care abia așteaptă confirmarea în competiții republicane.

Spre regretul organizatorilor (și nu numai al lor) au fost și unele excepții, cea mai supărătoare fiind oferită de formația de spadă a C.S.M. Cluj-Napoca. Este greu de crezut că acest club nu are în secția de scrimă spadasi foarte tîncri, care ar merita să fie încercați în „focul” unor întreceri publice. Se cere, însă, ceva mai mult curaj, lucru care adesea lipsește unor tehnicieni. În acest context s-ar impune ca federația de resort să folosească, și la „B”, principiul de alcătuire a echipelor participante la calificare, obligînd formațiile competitive să aibă cel puțin cite doi trăgători sub 21 de ani.

Competiția — care s-a bucurat de un bun nivel tehnic la toate probele — a stabilit o reală ierarhie valorică a echipelor. Noile promovate în Divizia A sint C.S.U. Tg. Mureș (floreți bărbați), Șc. sp. Satu Mare (floreți femei), Farul Constanța (spadă) și Dinamo București (sabie). Florețiștii de la C.S.U. Tg. Mureș au meritat promovarea, dovedindu-se ceva mai

## LA INCHEIEREA ASALTURILOR PENTRU DIVIZIA B

### TINERETUL CONFIRMĂ!

incisivi decît colegii lor de la Clubul sportiv școlar, fapt relevat de situația asalturilor cîștigate (106 față de 101). În cazul floretei feminine, „4”-ul Școlii sportive din Satu Mare a marcat o mai accentuată omogenitate, în raport cu cel al Farului Constanța, evidențiat îndeosebi prin individualități. (Și chiar dacă în meciul direct, sportivele din Constanța au obținut victoria, totuși factorul omogenitate amintit a fost hotărîtor pe ansamblul întrecerii). La spadă, în schimb, Farul n-a mai ratat promovarea, dispunînd de un lot care ar fi putut face față cu succes și primei divizii, iar la sabie Dinamo București anunță și ea, de pe acum, o viitoare candidatură la un loc pe podium în Divizia A.

În final, încă un element de referință definitiv: prezența la cirna formațiilor din „B” a unor reputați antrenori (C. Pelmuș, M. Tîcușan, A. Kakucs, T. Bartos, Șt. Haukler, C. Buniceanu, M. Echimenco, T. Gazdovici ș.a.). Este o notă bună pentru tehnicienii noștri din scrimă, dispuși să muncească în perspectivă, să culegă roadele activității lor după îndelungi căutări, pornind de la selecție și pînă la aducerea elevilor lor în loturile reprezentative. (T. St.).

## „CUPA ROMÂNIEI”

Începînd de astăzi și pînă duminică, sala Floreasca II din Capitală va găzdui ultima mare competiție internă de scrimă a anului, „Cupa României”. Întrecerile (numai probe individuale) se vor disputa după noul sistem preconizat de F.I.E. (aplicabil din 1976) cu eliminare directă și recalificări. Programul, care se va desfășura începînd de la orele 8, debutează astăzi cu proba de floretă masculin, vineri concurredînd floretistele, spadasiinii avînd și de concurs sîmbătă, iar duminică urmînd pe planșe sabrierii.

# FOTBAL

DIV  
ETAPE

STEUA 4(0)  
„POLI” TIMIȘOARA 2(0)

## LIDERUL, CA DUPĂ

Stadion Steua; timp frumos; teren excelent; spectatori: 1000. Au marcat: RĂDUCANU (min. 53 și 63), PALTINIȘAN (min. 85), respectiv COTEC (min. 72) și ISAC (min. 72). Raport de cornere: 11-1. Raportul șuturilor la poartă: 11-6.

STEUA: Moraru — Anghelini (Zahlu min. 86), Dumitriu IV, ION ION, Iordănescu — TROI, RĂDUCANU, PALTINIȘAN, POLITEHNICA TIMIȘOARA: JIVAN — MIOC, MAIER — COVALCIC, Dembrovski, Cotec — Anghelini, Petrescu.

A arbitrat Nicolae Cursaru (Ploiești); la linie I. Rac (Brașov).

Cartonașe galbene: ZAMFIR; Trofeul Petschovski: 2-0 (0-0).

Un public numeros, păstrînd în amintire frumusețea derby-ului de duminică, a venit să-și revadă favoriții, acasă, pe teren propriu. Această probă de fidelitate a fost răsplătită printr-o victorie meritată. Steua a cîștigat clar, dar jocul liderului a purtat amprenta oboselii acumulate. Faptul că scorul a fost deschis abia după pauză se datorează în primul rînd nervozității atacanților, care au irosit nenumărate ocazii, în fața unei echipe „timorate” de... transmisiile televizate a meciului de duminică. În toată această primă repriză, timișorenii s-au supus asediului, încercînd să îngusteze culoarele. Ei au reușit să scape cu fața curată, mai ales în urma aceluia respîro psihologic pe care li l-a oferit Iordănescu, ratînd, în min. 18, un penalty, acordat la un fault asupra lui Ion Ion. După acest moment de răscrucă, acțiunile gazdelor se precipită, curg în lanț, dar desenul tehnic-tactic este același. În min. 22, 24, 26, Iordănescu (Răducanu, Sameș) trage, Jivan apără, Răducanu (Zamfir, Vigu) reia afară. (Aceste ocazii pot fi multiplicare). Și totuși, cu un minut înainte de finalul reprizei, Floares, lansat, ratează o ocazie mare, care ar fi putut „onora” unul

din marile paradoxuri ale fotbalului. După pauză, în min. 52, timișorenii, ceva mai degajați, găsesc resursele necesare unui contraatac, dar Floares trage în bară, iar Cotec nu poate fructifica. Odată jocul „deschis”, se declanșează seria celor șase goluri. Min. 53: demaraj galopant Troi, centrare scurtă, RĂDUCANU gol din voleu. Min. 63: RĂDUCANU, eliberat de obsesia golului, deserie cu indigoul driblingului în cascade din partida cu Dinamo, înscriind pe sub Jivan. Min. 71: lovitură liberă, înaltare colectivă și autogol PALTINIȘAN: 3-0. Min. 72: „Poli” capătă mai mult curaj și COTEC șutează cu stîngul, de la 16 m: 3-1. Min. 85: „triunghiuri” mobile Zamfir — Răducanu, cu schimburi de locuri și ZAMFIR in-

serie: 4-1  
gazelor  
CU pecc  
O victor  
compania  
plexate.

## VICTORIE DUPĂ TREI ETAPE...

SATU MARE, 5 (prin telefon).

Prima repriză a fost destul de disputată, pe alocuri existînd un oarecare echilibru. Feroviarul, mai laborios la mijlocul terenului, mai inventiv și cu un plus de mișcare față de partenerii de întrecere, au inițiat cîteva bune acțiuni ofensive stopate însă cu promptitudine de sătmăreni. Echipa locală se precipită în atac, unde Both și Hăteganu... plese de bază”, sînt lipsiți de decizie și de inspirație. Dar Olimpia își găsește busola din min. 29. Atunci, Filip a urcat în atac, a centrat la marginea careului, Bathori II a trimis cu capul lateral în stînga și MUREȘAN a rețut, sec, în plasă. În min. 36, Both face o cursă spectaculoasă pe extremă, centrează ideal, însă Hăteganu și Mureșan pierd startul și balonul trece prin fața portii apărată de Moldovan.

F. C. OLIMPIA 2(1)  
C. F. R. 0(0)

fotbal apreciate și trece pe lângă majorarea scorului (min. 40, 54, 55 — Hăteganu). În min. 60 tabela de maraj se modifică din nou: Both face o cursă pe partea dreaptă, centrează și MUREȘAN înscrie din nou, plasat, cu capul. Ceferiștii caută să înscrie golul de onoare, mijlocișii trimit baloane atacanților, dar totul se spulberă în apropierea careului de 16 m. Și partida se încheie cu meritata victorie a sătmărenilor care n-au mai cunoscut succesul de trei etape, de la meciul cu A.S.A. Publicul, de data aceasta i-a aplaudat pe jucătorii-gazdă.

JUL  
UNIV.

PETROȘ  
Gazdele  
la meciul  
primele m  
Purcaru,  
intrat des  
nă”, acți  
cu contră  
ră pentru

Stadion  
Au mar  
(min. 4)  
(pe spa  
JUL  
TOMA,  
Multesc  
UNIV,  
66 Don  
taru, M  
A arb  
ceo) și  
Trofeu

ioveană.  
acțiune d  
(combina  
Mulțescu),  
ROZNAI  
seurt, a  
10 m, la  
rul.

Golul  
oaspeților  
cazii irosi  
19) și M  
tete egal  
în min. 26  
misă acas  
respins,  
balonul  
vinclu),  
CU care  
din voleu  
Finalul p  
ținut gaz  
două situ  
cate însă  
și Mulțes  
s-a incur

La reluare, Olimpia se desprinde de net de adversar, joacă cu mai mult aplomb, realizează faze de

Stelian TRANDAFIRESCU

Stadion F.C. Olimpia; timp noros, răcoros; teren alunecos; spectatori: aproximativ 6000. A înscris: MUREȘAN (min. 28 și 60). Raport de cornere: 3-3. Raportul șuturilor la poartă: 15-9 (pe spațiul portii 8-3).

F. C. OLIMPIA: Bathori — Filip, BERES, Knobla, BOCSA — POPESCU, Kaiser (min. 11 BOROTA), Bathori II — MUREȘAN, Hăteganu (min. 78 Gherine), Both.

C.F.R.: Moldovan — Szöke, Ciocan, Vișan, ROMAN — P. MIHAI, Boca, SOO — Bilă (min. 46 Petrescu), L. Mihai (min. 51 Goștilean), Moga.

A arbitrat: A. Münich; la linie: V. Stănescu (ambii din București) și C. Silaghi (Baia Mare).

Cartonașe galbene: SZÖKE; Trofeul Petschovski: 9; La tîneret-speranțe: 0-0.

F. C. CONSTANȚA 2(b)  
A. S. A. 0(0)

CONSTANȚA, 5 (prin telefon). Ofensivei susținute din start a gazdelor, A.S.A. îi opune o apărare aglomerată și fermă, lăsînd în față doar pe Mureșan și Fazekas pentru acțiunile de contraatac. Și totuși, în ciuda dominanței teritoriale a constanțenilor, situații de poartă periculoase sint destul de rare, la aceasta contribuînd și jocul la ofsaid practicat de oaspeți. De abia în min. 20, Turcu are o bună ocazie de a înscrie, dar șutul său slab este reținut cu ușurință de Solyom. Treptat, frecvența și intensitatea atacurilor construite de gazde scad, disputa se echilibrează și mingea circula mai mult în zona centrală a terenului. Pe acest fond, fiecare din cele două echipe are cite o bună ocazie de a marca: în min. 30, Fazekas șutează afară de aproape; în

## REVIRIMENT DUPĂ

min. 40, Peniu trage de la 5 m în portar, într-o fază în care toată lumea văzuse golul. După pauză, partida are în general cam același aspect. Se părea că tactica de temporizare a oaspeților dă rezultate, mai ales că atacurile constanțenilor trădau nu numai inconsistență ci și nervozitate. Dar a venit minutul 60 cînd Turcu a trimis o centrare excelentă la margi-

nea careu  
CONSTAN  
ficut-o s  
mingea,  
1-0. De  
A.S.A. ies  
teren este  
chipă; F  
sprintează  
re o con  
prin golul

Stadion „1 Mai”; teren bun; timp rece, cu vînt; spectatori: 12000. Au marcat: CONSTANTINESCU (min. 78). Raport de cornere: 8-3. Raportul șuturilor la poartă: 10-5.

F. C. CONSTANȚA: Ștefănescu — Mustafa, A. Găte — CONSTANTINESCU, Hofmeister (min. 85), Peniu, Negoescu (min. 46 Mărculescu), Turcu — PENIU, Solyom — Gligore, Kiss, ISPIR, Hajn (min. 69 Onuțan), BOLONI — Fazekas (min. 75).

A arbitrat: C. Petrea; la linie: R. Stîncan (cl. Gh. Ionescu (Brașov)).

Cartonașe galbene: HOFMEISTER, FAZEKAS; Trofeul Petschovski: 2-0 (2-0).



# IONIȚĂ S-A REMARCAT TOTUȘI...

**„U” CLUJ-NAPOCA 2 (1)**  
**RAPID 0 (0)**

**CLUJ-NAPOCA, 5 (prin telefon).**

Tinăra și neexperimentată echipă studențească a întrecut așteptările, realizând o victorie concludentă. Succesul se datorează îndeosebi jocului combinativ de la mijlocul terenului și „exploziei” în atac. Deși inferiori fizic adversarilor, clujenii au câștigat multe dueli, au șutat la poartă mai mult și destul de precis. Localnicii puteau să înscrie mai multe goluri, dar s-a opus acest excepțional Ionită care, în min. 23, 41, 50 și 51, cu reflexe extraordinare sau blocaje temerare, a salvat goluri ca și făcute. În min. 50, Grigoraș a evitat și el un gol. Apoi Vaczi (min. 9), Bichescu (min. 17), Batacliu (min. 26), Cîmpeanu II și Batacliu (ambii în min. 56) au ratat incredibil.

Rapid s-a prezentat departe de ceea ce se aștepta de la ea. A evoluat slab, mai ales în apărare, iar atacanții, cu excepția lui Neagu, au tratat meciul cu indiferență. Fl. Marin (stare gripală) și Niță (accidentat, în min. 50) au făcut mai

Stadion Municipal : teren bun ; timp frumos și ceată ; spectatori : aproximativ 2 500. Au marcat : ANCA (min. 9) și VACZI (min. 58). Raport de cornere : 7-2. Raportul șuturilor la poartă 19-8 (pe spațiul porții : 14-6).

„U” : Duha — PORATCHI, Pexa, MUȘAT, Ciocan — Bichescu, ANCA, DUMITRESCU — Vaczi, CÎMPEANU II, Batacliu.  
RAPID : IONIȚĂ — Pop, Niță, Fl. Marin (min. 40 Grigoraș), Jordan — Rîșniță ANGELESCU, M. Stelian — Bartales (min. 46 Leșanu) NEAGU, Manea.  
A arbitrat : I. Rus (Tg. Mureș) ; la linie : O. Anderco (Satu Mare) și V. Tătar (Hunedoara).  
Cartonașe galbene : CIOCAN, M. STELIAN, POP.  
Trofeul Petschovski : 9  
La tineret-speranțe 1-0 (0-0).

mult figuratie, afectind potențialul echipei. Așa se face că până în min. 75 Rapid a șutat doar de trei ori la poartă. În ultimile cinci minute, rapidiștii au fost mai periculoși. În min. 86, Rîșniță a trimis mingea pe bara transversală, iar peste 30 de secunde Neagu a șutat în stilul din stînga porții. Dar meciul fusese jucat. Era 2-0 pentru gazde. În min. 9, la al doilea corner consecutiv, la șutul lui Batacliu, ANCA a deviat balonul în plasă, de la 4 m, pe lingă trei fundași și pe lingă Ionită, aflat aproape de linia porții ; în min. 58, VACZI profită de o greșeală a apărătorilor bucureșteni și trimite pe lingă Ionită care nu mai putea face minuni după atîtea goluri salvate.

Constantin ALEXE

**DINAMO 2 (1)**  
**POLITEHNICA IASI 0 (0)**

Văzînd că echipa ieșeană nu-i poate pune probleme, Dinamo n-a apăsat pe accelerator, și-a menajat forțele — diminuate după efortul depus în derbyul de duminică —, convinsă fiind că și așa victoria nu-i poate scăpa. Din aceste motive, partida s-a derulat într-un tempo scăzut, cu multe acțiuni desfășurate sub viteza normală de joc.

Poate că și absența din formație a neobositului Sătmăreanu II — accidentat la antrenamentul de marți —, ca și folosirea lui Cheran, încă nerestabil în totalitate, au însemnat pentru dinamoviști un handicap resimțit în activitatea colectivă a echipei. Dar și așa, experiența și calitățile jucătorilor au făcut ca bucureștenii să dețină o mare parte din timp inițiativa, să construiască numeroase faze de poartă, două dintre acestea finalizate prompt de DUDU GEORGESCU, cu execuții asemănătoare. La primul gol (min. 34), D. Georgescu a primit o pasă inteligentă în adîncime de la Dinu, fructificînd-o cu un șut din interiorul careului, mingea strecurîndu-se în plasă pe sub portarul Stan. Apoi, în min. 66, Leșescu l-a lansat, cu o pasă la fețe de bună, pe golgeter, care a înscris printr-un șut expedițiv din afara suprafeței de pedepsă. La 2-0 în finalul partidei, cu o doză mai mare de concentrare din partea atacanților dinamoviști, scorul putea lua chiar proporții.

La echipa ieșeană, am reținut ieșirile destul de bune din apărare, participarea neobosi-

# DUDU GEORGESCU BISEAZĂ...

Stadion Dinamo : teren bun ; timp frumos ; spectatori : aproximativ 15 000. A marcat D. GEORGESCU (min. 34 și 66). Raport de cornere : 10-4. Raportul șuturilor la poartă : 23-6 (pe spațiul porții : 7-3).  
DINAMO : Ștefan — Cheran (min. 59 Mateescu), G. Sandu, DOBRĂU, LUCUȚA — I. Marin (min. 79 Naghi), Dinu, D. GEORGESCU — R. NUNWEILLER, Dumitrache, LUCESCU.  
POLITEHNICA : Stan — Sofian, Anton, (min. 79 Dinu), Unchiș, Ciocirlan — ROMILA II, SIMIONOV, SIMIONAȘ — D. Ionescu, Nemțeanu (min. 59 Ciobanu), Costea.  
A arbitrat : N. Răinea (Birlad), ajutat la linie de M. Fediuc (Suceava) și Al. Ghigea (Bacău).  
Cartonașe galbene : CIOCIRLAN ; Trofeul Petschovski : 9 : La tineret-speranțe 3-1 (1-0).

sită a mijloacilor, predilecția spre un joc constructiv, dar, în același timp, și slaba comportare a înaintașilor. Se vede că declarația antrenorului I. Oană — „Formația mea se află în scădere de formă” — este în-

temeiată. În sfîrșit, două fapte neplăcute : intrările dure ale fundașului Ciocirlan și semnalezările tușierului Ghigea, care au stîrnit ilaritate în tribune.

Gheorghe NERTEA

# DOMIDE ÎN VERVĂ

**U. T. A. 2 (1)**  
**F. C. BIHOR 0 (0)**

**ARAD, 5 (prin telefon).**

U.T.A. s-a năpusit din start spre buturile fostului ei portar, Vidac, cu o vehemență explicabilă pentru o echipă clasată slab, fără satisfacții deosebite în acest sezon. F. C. Bihor s-a grupat ferm în apărare, a ripostat prompt, luîndu-și și măsurii speciale de securitate, desemnîndu-l pe M. Marian să facă marcaj strict la Broșovschi. Supoziția orădenilor s-a dovedit însă falsă, căci omul în vervă de joc, adevăratul creator din tabăra arădeană se ascundea sub tricoul cu nr. 10 purtat de Domide. Manevrînd ca în perioada lui de mari succese DOMIDE a și deschis, de altfel, scorul (min. 24), cînd a fructificat o pasă banală primită la 25 m de poartă, cu un șut cu efect care a trimis mingea la îngemănarea barelor.

Și meciul a continuat după același tipar, cu atacuri în trombă ale gazdelor, respinse de o apărare disciplinată, dar unul din contraatacurile rare dar sigure ale oaspeților a fost foarte aproape de echilibră situația : în min. 59, Kun, de la numai 8 m, trimite balonul afară. În min. 65, însă, fragilul avantaj al U.T.A.-ei a

fost consolidat : COLNIC, pus în cursă de Broșovschi, s-a dus decis la gol, fără opoziția unor fundași care au mizat, în această fază, pe jocul la ofsaid (protestele insistente ale lui Popovici nu au avut acoperire, el făcînd „pasul înainte” după ce se executase pasa către Colnic).

Ion CUPEN

Stadion „U.T.A.” : teren bun ; timp închis, spectatori : aproximativ 13 000. Au marcat : DOMIDE (min. 24) și COLNIC (min. 65). Raport de cornere : 10-3. Raportul șuturilor la poartă : 19-8 (pe spațiul porții : 9-2).  
U.T.A. Gheorghiu — BIRĂU, Kukla, POJONI, Gal — DOMIDE, Broșovschi, Schepp — CURA, Colnic, Sima.  
F.C. BIHOR : VIDAC — P. Nicolae, E. NAGHI, Lucaci, POPOVICI — A. Naghi (min. 46 Agud), M. Marian, Naom — Suciu (min. 74 Georgescu) Florescu, Kun.  
A arbitrat : C. Niculescu (București) ; la linie : S. Drăgulici (Drobeta T. Severin) și I. Ștefăniță (Hunedoara).  
Cartonașe galbene : P. NICOLAE.  
Trofeul Petschovski : 9  
La tineret-speranțe : 0-2 (0-2).

Finalul meciului a dus pe F. C. Bihor în atac. Tardiv și ineficace, căci venise rîndul lui Pojoni să demonstreze că virtuțile U.T.A.-ei pot să renască.

Ion CUPEN

# BUN NIVEL

Imediat după reluare, Jiul a reușit desprinderea : în min. 47, în urma unei lovituri de colț, mingea a ajuns la NICULESCU, acesta a șutat spre poartă, balonul s-a lovit de piciorul lui Purima și a intrat în plasă. În continuare, partida s-a menținut la același nivel bun, fazele desfășurîndu-se cu rapiditate. Meciul s-a încheiat cu o gafă a portarului Purcaru care, în min. 86, în loc să degajeze cu piciorul o minge trimisă în adîncime spre Roznai, a preferat să-l dribleze pe atacantul

# O SCHIMBARE INSPIRATĂ

**F. C. ARGES 2 (1)**  
**S. C. BACĂU 0 (0)**

**PITEȘTI, 5 (prin telefon).**

După un început bun al formației piteștene — acțiuni ofensive desfășurate pe un front larg, cu „un-doi”-uri spectaculoase executate de Dobrin și Radu II și curse rapide pe extreme — jocul s-a mai domolit, bătăuani echilibrînd disputa, păstrînd mai mult timp balonul în posesia lor. Au făcut însă acest lucru într-o zonă neutră, fără să periclitizeze poarta formației gazdă. Intre min. 20 și 35, ambele echipe au jucat încleșcat, greșind multe pase. În min. 40, antrenorii Halagian și Dima au hotărît să-l înlocuiască pe Toma „șters” pînă atunci, cu D. Popescu. A fost o schimbare

deosebită de inspirată. Pentru că, în min. 43, după o suită de driblinguri și „un-doi”-uri cu Dobrin, D. POPESCU, pătruns pînă în apropierea liniei de fund, a șutat din unghi, ascuțit, mingea a lovit bara verticală-stînga a porții lui Coman și a ricoșat în plasă. După pauză, piteștenii și-au mărit avantajul în min. 63 : D.

Stadion „1 Mai” : teren foarte bun ; timp excelent ; spectatori : aproximativ 7 000. Au marcat : DORU POPESCU (min. 43) și RADU II (min. 63). Raport de cornere : 6-2. Raportul șuturilor la poartă : 16-7 (pe spațiul porții 6-2).  
F.C. ARGES : Cristian — ZAMFIR, DUMITRESCU, Cirstea, Bărbulescu — MUSTĂȚEA, Iovănescu, DOBRIN — Roșu, RADU II, Toma (min. 40 D. POPESCU).  
S.C. BACĂU : Coman — Lunca, CATARGIU, Valmer, MARGASOIU — Soșu (min. 55 Băluță), CARPUCCI, Duțan (min. 82 Panait) — Chitaru, Poni, Aelenei.  
A arbitrat : Ioan Cîmpeanu ; la linie : A. Pop (ambii din Cluj-Napoca) și M. Moraru (Ploiești).  
Trofeul Petschovski : 9.  
La tineret-speranțe : 3-1 (2-0).

Popescu, mai inspirat ca oricînd, l-a deschis în adîncime pe RADU II : cursă scurtă a acestuia, apoi șut cu boltă peste Coman ieșit dintre buturi : 2-0. Bătăuanii au ocupat, în continuare, poziții ceva mai avansate în terenul advers și au irosit o mare ocazie prin Băluță (min. 76 : șut afară din 5 m!) Dar la fel de bine puteau să primească și alte două goluri (min. 79 și 80), dacă atacanții piteșteni n-ar fi ratat ocazii clare. O victorie absolut meritată a formației argeșene, mai ales că ea deschise scorul încă din min. 3 prin Radu II, dar arbitru partidei a fluierat acolo un fault imaginar... A fost singura greșeală a conducătorului jocului.

Laurențiu DUMITRESCU

# DOMINARE NETĂ A GAZDELOR

**F. C. M. REȘITA 2 (0)**  
**SP. STUDENȚESC 0 (0)**

**REȘITA, 5 (prin telefon).**

Joc frumos, în special în partea a doua, cînd bucureștenii au renunțat la tactica defensivă aplicată în totalitatea

sînd balonul lui Rădulescu, acesta a șutat, dar fundașul Botonea a respins balonul de pe linia porții ! După 10 minute, fază critică la poartă lui Răduceanu : Atodireșii și-a încheiat o cursă cu o centrare în careu, Tănase a trimis balonul spre poartă, însă O. Ionescu, venit în sprijinul apărătorilor a rezolva, cu succes situația dificilă.

Stadion Valea Domanului ; teren bun ; timp noros ; spectatori : aproximativ 8 000. Au marcat : FLOREA (min. 64), TANASE (min. 68). Raport de cornere : 13-1. Raportul șuturilor la poartă : 16-9 (pe spațiul porții : 7-4).  
F.C.M. : Ilies (min. 80 Constantin) — Botonea, Ologeanu, Hergane, FILIPESCU — Pigulea, Căpriaru (min. 87 Bora), GABEL — ATODIREȘI, TANASE, FLOREA.  
SPORTUL STUDENȚESC : Răduceanu — Ciugarin (min. 70 Manea), CAZAN, OLTEANU, Tănăsescu — Rădulescu, CASSAI, O. Ionescu — Petreanu, M. Sandu, Grosu (min. 70 Popescu).  
A arbitrat : T. Andrei ; la linie : I. Banciu (ambii din Sibiu) și Cr. Teodorescu (Buzău).  
Cartonașe galbene : RĂDUCANU, OLOGEANU ; Trofeul Petschovski : 9 ; La tineret-speranțe : 0-1 (0-1).

reprizei întii Jucătorii de la F.C.M. au aruncat în dispută toate cunoștințele lor, au imprimat jocului un ritm vioi, au construit numeroase acțiuni ofensive, dar au șutat de multe ori imprecis Sportul studențesc a încercat să scoată un rezultat de egalitate și în consecință și-a întărit sistemul defensiv și a contraatacat sporadic.

În prima repriză, reșitenii, mai proaspeți, au dominat, în unele perioade chiar categoric. Dar prima situație favorabilă de a deschide scorul au avut-o bucureștenii în min. 23, cînd Hergane, a greșit în careu, pa-

După pauză în primele 20 de minute aspectul jocului nu s-a schimbat. În această parte a meciului, însă, apărarea Sportului studențesc nu a mai putut stăvi toate atacurile localnicilor. În min. 64, după executarea unui corner, FLOREA a marcat primul gol. Nu au trecut decît patru minute și TANASE a sancționat prompt o ezitare a fundașilor centrali bucureșteni, înscriind de la circa 6 m. În continuare Sportul studențesc a renunțat la tactica defensivă echilibrînd jocul în unele perioade.

Pompiliu VINTILA

# ACTUALITĂȚI

● AZI, O NOUA ETAPĂ ÎN „CUPA ROMÂNIEI”, care programează 14 jocuri între echipele din campionatele Diviziilor B, C și județene. Din campionatele județene au mai rămas în competiție Tehnolemn Timișoara, F.I.L. Orăștie, Minaur Zlatna, Minerul Turț și Unirea Valea lui Mihai. În București se dispută o singură partidă, între noua promovată în Divizia C, I.C.S.I.M., și Progresul. Meciul are loc pe terenul din str. Barbu Văcărescu, de la ora 13,30.

● MIINE, REUNIREA LOTURILOR REPRESENTATIVE. În cursul dimineții de miine se vor reuni la București loturile reprezentative A, tineret 23 ani și tineret 21 ani. Reunirea se efectuează în vederea meciurilor cu Spania (lotul A duminică 16 noiembrie la București), Ungaria — tineret 23 ani (lotul nostru de 23 ani, miercuri 12 noiembrie la Gyula) și Ungaria — tineret 21 ani (lotul nostru de 21 ani, miercuri 12 noiembrie la Tirgoviște).

● MECIUL DE TINERET (23 ANI) ROMÂNIA — U.R.S.S. LA GALAȚI. Partida dintre echipele de tineret (23 ani) ale României și Uniunii Sovietice, programată pentru duminică 30 noiembrie, se va disputa la Galați.

● ARBITRII PARTIDELOR ROMÂNIA — UNGARIA (TINERET). Jocul dintre echipele de tineret (21 ani) ale României și Ungariei, care va avea loc miercuri la Tirgoviște, va fi condus de arbitru cehoslovac Miroslav Kopal. Meciul de la Gyula, dintre echipele de tineret (23 ani) ale celor două țări va fi arbitrat de Geza Princ (Cehoslovacia).

● RUDY GLOCKNER (R.D. GERMANIA) VA CONDUCE MECIUL ROMÂNIA — U.R.S.S. Cunoscutul „cavaler al fluierului” Rudy Glockner (R. D. Germană), cel care a condus finala C.M. 1970 (Brazilia — Italia) a fost delegat de forul de specialitate din R.D. Germană să arbitreze meciul amical România — U.R.S.S., de la 29 noiembrie. El vor secunda Günther Moennig și Siegfried Kierschner.

SE PUN ÎN VINZARE BILETELE LA MECIUL ROMÂNIA — SPANIA

Biletele de intrare la meciul de fotbal dintre echipele reprezentative ale României și Spaniei, programat duminică 16 noiembrie, orele 14, pe stadionul „23 August” din Capitală, se pun la vânzare începînd de vineri 7 noiembrie, ora 8 dimineața, la casele de bilete de la patinoarul „23 August”, stadioanele „23 August”. Repubiicii, Dinamo și Giulești, precum și la agenția C.C.A. Pentru cluburile și asociațiile sportive din Capitală biletele se vor difuza prin C.M.E.F.S.B. În ziua meciului casele de bilete vor fi închise.

SE PUN ÎN VINZARE BILETELE LA MECIUL ROMÂNIA — SPANIA

Biletele de intrare la meciul de fotbal dintre echipele reprezentative ale României și Spaniei, programat duminică 16 noiembrie, orele 14, pe stadionul „23 August” din Capitală, se pun la vânzare începînd de vineri 7 noiembrie, ora 8 dimineața, la casele de bilete de la patinoarul „23 August”, stadioanele „23 August”. Repubiicii, Dinamo și Giulești, precum și la agenția C.C.A. Pentru cluburile și asociațiile sportive din Capitală biletele se vor difuza prin C.M.E.F.S.B. În ziua meciului casele de bilete vor fi închise.

La meciul de fotbal România — Spania vor fi valabile numai legitimațiile de intrare la competiții eliberate de C.N.E.F.S.

# LOTO — PRONOSPURT INFORMEAZĂ

A TREIA TRAGERE LOTO 2, DUMINICĂ 9 OCTOMBRIE 1975

Tragera Loto 2 se bazează pe un total de 75 de numere diferite, varianta simplă reprezentînd o formație de 3 numere din cele 75. Se efectuează 3 extrageri cu câte 4 numere, deci în total se extrag 12 numere cîștigătoare. Se cîștigă cu 2 numere din 4, precum și cu 3 din 12 extrase, pentru care se acordă cîștiguri minime fixe de 200 și 100 lei. Participînd cu cît mai multe variante la tragera Loto 2 de duminică 9 octombrie vă mărită considerabil șansele de cîștig.

CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPURT DIN 2 NOIEMBRIE 1975

Categoria I : (13 rezultate) 12 variante (10%) a 9.288 lei.  
Categoria a II-a : (12 rezultate) 61.70 variante a 2.168 lei.  
Categoria a III-a : (11 rezultate) 693,75 variante a 289 lei.  
NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 5 NOIEMBRIE 1975 :  
FOND GENERAL DE CÎȘTIGURI : 2.076.085 lei.  
Extragerea I : 4 36 13 26 41 37.  
Extragerea a II-a : 5 20 33 40 31.  
Plata cîștigurilor de la această

trageră se va face astfel : în Municipiul București de la 13 noiembrie pînă la 6 ianuarie 1976 inclusiv ; în țară, de la 17 noiembrie pînă la 6 ianuarie 1976. Prin mandate poștale, începînd de la 17 noiembrie 1975.

CÎȘTIGURILE TRAGERII „LOTO 2” DIN 26 OCTOMBRIE 1975 :

Categoria 1 : 1 variantă 50% a 49.215 lei ; și 1 variantă 25% a 24.608 lei ; cat. 2 : 4 variante a 18.456 lei ; cat. 3 : 28.25 a 2.613 lei ; cat. 4 : 107.75 a 685 lei ; cat. 5 : 629,50 a 200 lei ; cat. 6 : 2.897,75 a 100 lei.  
Cîștigul de categoria 1, a fost obținut de ȘTEFAN BALACI, din Odobești — Vrancea.



# TURNEUL DE HANDBAL DE LA TRINEC

În localitatea Trince (Cehoslovacia) a început cea de a III-a ediție a turneului internațional de handbal, rezervat echipelor de tineret (până la 22 de ani). La această întrecere ia parte și selecțiunea României, împreună cu echipele Poloniei, Bulgariei, Suediei și Cehoslovaciei. În prima zi a turneului s-au înregistrat rezultatele: România — Polonia

24-17 (8-8) și Cehoslovacia — Bulgaria 25-23 (12-10). În cea de a doua etapă, disputată marți seara, s-a înregistrat o surpriză: formația Bulgariei a reușit să învingă echipa României cu 23-22 (11-10), la capătul unui joc extrem de echilibrat. În celelalte meciuri: Cehoslovacia — Suedia 21-14 (10-5). În continuare, handbalistii români vor întâlni selecțiunea Suediei.

## HALTEROFILI ROMÂNI LA ULAN BATOR, BUDAPESTA ȘI SOMBOR

La Ulan Bator, în cadrul „Cupei Prictonia”, sportivii români au corectat 5 recorduri republicane la juniorii II: E. Chivu (cat. până la corectat 3 recorduri: 107,5 kg la „smuls”, 125 kg la „aruncat” și 232,5 kg la total, iar Șt. Csato (cat. semigrea) a realizat 115 kg la „smuls” și 260 kg la total. La competiție au participat juniorii din 10 țări. În clasamentele pe categorii, juniorii noștri au ocupat locuri slabe. Cel mai bine clasat: C. Mateș (cat.

muscă) — locul 4. E. Chivu (cat. până la Șt. Csato (cat. semigrea) — locul 5. La Budapesta, la „Cupa Honvéd”, au participat 9 echipe, printre care și Steaua București, clasată pe locul 2, după T.S.K.A. Moscova. La cat. supergreua Șt. Kreicik a ocupat locul 1 cu 300 kg. Au fost corectate 5 recorduri naționale de juniorii I: M. Pașoș (cat. ușoară) — 125 kg la „smuls”, V. Căpriceru (cat. mijlocie) — 132,5 kg la „smuls” și I. Szalma (cat. grea) — 320 kg (142,5; 177,5). Toți aceștia au ocupat locul 2.

Între 21 și 23 noiembrie se va desfășura la Sombor (Iugoslavia) Balcaniada de haltere. Iată echipa României, în ordinea categoriilor: Hortopan, Paraschiv, Grigoraș, Kiss, Daniel, Cioroslan, V. Căpriceru, Miinea, Szalma, Kreicik.

## VIRFUL DHAULAGIRI DIN HIMALAIA DIN NOU ÎNVINS

KATMANDU (Agerpres). — Pentru a doua oară, Dhaulagiri (8172 m), unul dintre cele mai greu accesibile virfuri de munte din masivul Himalaia, a fost escaladat recent de o expediție japoneză. Într-o primă tentativă, efectuată tot anul acesta, în luna mai, doi alpinști japonezi au reușit să urce pe Dhaulagiri, dar unul dintre ei a decedat în timpul coborârii.

## IUGOSLAVIA CANDIDEAZĂ LA ORGANIZAREA C. M. DE FOTBAL DIN 1990

După cum relatează ziarul „Politika” din Belgrad, Iugoslavia își va depune candidatura la organizarea campionatului mondial de fotbal din anul 1990. Cererea va fi înaintată federației internaționale în cursul acestei luni.

## MECIUL DE SAH FISCHER — MECKING ÎN FEBRUARIE 1976?

MANILA (Agerpres). — Fostul campion mondial de șah, Robert Fischer, a reluat tratativele pentru disputarea unui meci cu marele maestru brazilian Costa Mecking. Meciul se va disputa, probabil, în luna februarie a anului viitor, la Manila.

## Grupa secundă a campionatului de hochei

# SUB SEMNUL ECHILIBRULUI

### REZULTATE

LICEUL NR. 1 — TRACTORUL 6-2 (0-1, 5-1, 1-0). Au marcat: Prakab (2), Daniel, Bartis, Salamon, Töke, respectiv, Deczy. UNIREA — AGRONOMIA 8-8 (3-3, 4-2, 1-3). Au marcat: Gyorgy (3), Tamas (2), Deaky (2), Lukacs, respectiv, Laszlo (3), Györgypal (2), Baka, Antal, Borsos. SP. STUD. A.S.E. — AGRONOMIA 5-5 (2-2, 3-1, 0-2). Au marcat: Constantinescu (2), Steinberg, Tăbăcaru, Fodorea, respectiv, Csizser (2), Gall, Lengyel, Ballo.

### CLASAMENTUL

1. UNIREA	7 5 1 1 42-28 11
2. Sp. stud. A.S.E.	7 5 1 1 49-24 11
3. Tirnava	7 3 2 2 46-43 8
4. Agronomia	7 3 2 2 41-42 8
5. Liceul nr. 1	7 1 1 5 29-38 3
6. Tractorul	7 0 1 6 19-51 1

În turneul de hochei al grupei a II-a a campionatului național, gazdii de patinoar artificial „23 August” din Capitală, întrecerea a continuat cu meciuri aprig disputate, foarte echilibrate. Cinci din cele șase echipe participante sînt apro-

### Programul de astăzi

Ora 12,30: Unirea — Tractorul, ora 15: Liceul nr. 1 — Tirnava, ora 17,30: Sp. stud. A.S.E. — Agronomia.

piate ca valoare, hotărîtoare fiind pentru rezultat, de cele mai multe ori, puterea de mobilizare în momentele-cheie ale partidei sau zvicnirile din final, capabile să răstoarne un scor ce părea pecetluit.

Un asemenea deznodămînt au avut două din cele trei partide ale rundei de marți. Agronomia Cluj-Napoca și Tirnava Odorhei au reușit să remonteze handicapul de două goluri în întîlnirile cu Unirea și, respectiv, cu Sportul studențesc A.S.E., egalînd în ultimele minute ale acestor jocuri. Tirnava, mai ales, s-a distins printr-o apărare foarte dirză, în fața pressingului dezlețuit al studenților bucureșteni care încercau să forțeze victoria.

În clasament, Unirea și Sportul studențesc s-au desprins, promițînd un foarte interesant derby duminică, în ultima zi a întrecerii.

Valeriu CHIOSE

# SPORTUL ÎN LUME

## BOXERI ROMÂNI ÎN ÎNTÎLNIRI INTERNAȚIONALE

Deși n-au trecut prea multe zile de la ultimul sunet de gong din turneul final al campionatelor individuale de box ale țării, pugiliștii români vor fi angrenați în noi competiții de amploare.

Astfel, la 11 și 14 noiembrie, selecțiunea de tineret a țării noastre va întîlni, în deplasare, echipa similară a Angliei. Meciurile vor avea loc la Luton Town și Londra. Antrenorul Eugen Fűrész a selecționat pe cei mai buni sportivi, care au dat bune rezultate în întîlnirile internaționale, prin-

tre care: D. Cipere, Tr. Georgea, I. Dragomir, I. Butnaru, C. Badea, Fr. Luxenburger.

La mijlocul lunii va începe, la Skoplje (Iugoslavia), un mare turneu internațional la care vor participa Paul Dobrescu (ușoară), Vasile Didea (mijlocie mică) și Mircea Simon (grea). Sportivii noștri vor fi însoțiți de antrenorul emeric Constantin Nour.

Începînd de la 20 noiembrie, reprezentativa de seniori se va deplasa în Iran unde va întîlni, în două partide, selecțiunea țării gazdă.

## ÎNTREGERILE AȘILOR RACHETEI

STOCKHOLM, 5 (Agerpres). În prima sa partidă susținută în cadrul turneului internațional de tenis de la Stockholm, campionul român Ilie Năstase l-a învins pe columbianul Ivan Molina cu 6-3, 7-5. În alte partide s-au înregistrat rezultatele: Connors — Fibak 6-1, 6-3; Okker — Hardie 6-2, 7-5; Van Dillen — Franulovici 7-5, 6-3; Ashe — El Shafei 6-4, 6-3; Panatta — Stewart 6-2, 7-5.

Doi dintre capii de serie au fost, surprinzător, eliminați: Stilwell l-a învins pe Vilas cu 6-2, 6-3, iar Milton a dispus cu 6-3, 6-3 de Kodis.

În finala turneului feminin, Virginia Wade (Anglia) a învins-o cu 6-4, 3-6, 7-5 pe Françoise Durr (Franța).

Promotorul american Lamar Hunt intenționează să organizeze, între 8 februarie și 23 mai, în Hawaii, un super-turneu de tenis la care să participe cei mai buni jucători din lume, printre care Ashe, Newcombe, Năstase, Laver și Borg.

## TURNEUL DE BASCHET FEMININ DE LA PRAGA

În prima zi, București — Moscova 67-74

Întrecerile ediției a 17-a a competiției de baschet feminin „Marele premiu al orașului Praga” au început cu participarea selecționatei orașelor București, Budapesta, Moscova, Praga (cu două formații) și Varșovia. În ziua inaugurală, echipa Bucureștilui a întîlnit redutabila reprezentativă a Moscovei, care a cîștigat, după o partidă echilibrată, cu 74-67 (43-

42). Într-un alt meci, Praga A a dispus de Budapesta cu 55-49 (31-25).

Selecțiunea Bucureștilui va juca, în continuare, cu Praga B, Budapesta, Praga A și Varșovia.

## FIȘIER

### VLADIMIR KONDRA (U.R.S.S.)

Avînd doar 1,86 cm, Vladimir Kondra este cel mai scund component al echipei masculine de volei a U.R.S.S., cîștigătoare a titlului european la ultima ediție a campionatelor ce au avut loc la Belgrad. Cu toate acestea, Kondra manifestă multă personalitate în joc, detasîndu-se prin imaginație și varietate în realizarea acțiunilor, fapt probat și în disputele din sala „Pionir”. La 24 de ani, V Kondra este ofiter, el făcînd în prezent parte din echipa T.S.K.A. Moscova, după ce o perioadă a activat la T.S.K.A. Rostov pe Don. S-a născut la 16 noiembrie 1950, la Soci, fapt care explică și temperamentalul său sudic, ce dă multă strălucire evoluțiilor sale. De altfel, pentru comportarea sa, la Belgrad, el a fost desemnat de către ziaristi drept cel mai bun voleibalist al campionatelor europene. A debutat în



1964, în scurtă vreme numărîndu-se printre componentii de bază ai reprezentativei sovietice, cu care a cucerit în 1971, în Italia, titlul de campioană, iar în 1972, la Olimpiada de la München, a ocupat un meritos loc trei.

## ATLETISM

### CIOI CEAN-SON (R.P.D. Coreeană)



Cea de-a 45-a ediție a tradiționalului maraton de la Kosice a fost dominată — frumoză surpriză — de alergătorii din R.P.D. Coreeană, clasai pe primele trei locuri. Cioi Cean-son, cel mai tînăr

dintre ei — născut la 18 Iulie 1955, la Phenian — s-a dovedit și cel mai valoros, acoperînd cei 42,195 km în 2 h 15:47,8. Performanța sa este remarcabilă, gîndindu-ne la faptul că între participanții de la Kosice s-au numărat cîțiva dintre bunii specialiști europeni ai maratonului, cit și la vîrsta fragedă a învingătorului, neobisnuită în această probă a maturității. Student la Institutul de cultură fizică din Phenian, Cioi Cean-son a alergat la Kosice cel de-al 10-lea maraton al carierei pe care a început-o în 1970, la 15 ani, cu o probă de 5.000 m, la un concurs de juniori, în Ungaria.

Presa atletică internațională a comentat pe larg succesul individual și colectiv al fondistilor din R.P.D. Coreeană la Kosice. Numeroși specialiști acordă lui Cioi Cean-son și compatrioților săi sanse apreciabile la J.O. de la Montreal!

## ULTIMELE ȘTIRI-ULTIMELE REZULTATE

### ASEARĂ, ÎN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

Aseară s-au desfășurat meciurile retur din etapa a doua a cupelor europene la fotbal. În prima coloană — între paranteze — sînt trecute rezultatele înregistrate în tur. La scor general egal s-a calificat echipa care a marcat mai multe goluri în deplasare. Formațiile scrise cu litere albine s-au calificat în etapa următoare.

Iată rezultatele sosite pînă la închiderea ediției. Celelalte rezultate și alte amănute, în ziarul de mîine.

#### CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

Juventus	— Borussia Mönch.	(0-2)	2-2
P.S.V. Eindhoven	— Ruch Chorzow	(3-1)	4-0
Ujpesti Dozza	— Benfica	(2-5)	3-1
Molenbeek	— Hajduk Split	(0-4)	2-3
Bayern München	— Malmö FF	(0-1)	2-0

#### CUPA CUPELOR

Eintr. Frankfurt	— Atletico Madrid	(2-1)	1-0
Stal Rzeszow	— Wrexham	(0-2)	1-1

Zwickau	— Fiorentina	(0-1)	6-4
Szombathely	— Sturm Graz	(0-2)	1-1
Boraj B. Luka	— Anderlecht	(0-3)	1-0

#### CUPA U.E.F.A.

F.C. Bruges	— Ipswich	(0-3)	4-0
Ajax	— Hertha B.S.C.	(0-1)	4-1
Stal Mielec	— F.C. Jena	(0-1)	4-2
după executarea joxiturilor de la 11 m.			
F.C. Köln	— Spartak Moscova	(0-2)	0-1
Royal Anvers	— Slask Wroclaw	(1-1)	1-2
Liverpool	— San Sebastian	(3-1)	6-0
Hamburger S.V.	— Steaua Roșie	(1-1)	4-0
A.E.K. Atena	— Inter Bratislava	(0-2)	3-1
A.S. Roma	— Oesters Växjö	(0-1)	2-0
Levski Spartak	— Duisburg	(2-3)	2-1
Torpedo Moscova	— Galatasaray	(4-2)	3-0
Dynamo Dresda	— Honved Budapesta	(2-2)	1-0